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) GEOMETRIE A MERENI

2.1 2D GEOMETRIE
2.1.1 TVARY, PARKETY

1. Utvar A a vSechny s nim shodné tivary vybarvi modfte. Utvar B a viechny s nim shod-
né vybarvi zluté. Pokracuj podobné s utvary C az G.
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2. Kolik riznych obdélnikti mizes vytvorit ze dvou
riznych parket na obrazku? Obdélniky zakresli
do sité a parkety vyznac barevné.
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3. Pouzij parkety z tlohy 2 a pokryj jimi podlahy (zakresli). Pouzij:

a) tfi rizné b) ¢tyfi rtizné c) tfi druhy d) vSechny
parkety, parkety, parket, parkety.
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Komentai:

Je vhodné, aby tlohy 2 a 3 74ci fesili manipulativné. Z4k, ktery pracuje s maketami parket, rychle nabyvé vhled do
riiznych konfiguraci, jez lze z parket vytvotit. Zaci z vysttizenych parket pozadovany tvar slozi a poté nalezend feseni
zakresli. V roz$ifujici uloze 5 Zaci musi analyzovat shodné znaky dvou obrazct a sviij zavér slovné formulovat.
Rozsifujici ukoly:

4. Pojmenuj atvary z tlohy 1.
5. [TIMSS M46 (M04-09)] Napis jednu spole¢nou vlastnost utvarti B a D
z tlohy 1. Napi$ dvé vlastnosti, v nichz se tyto utvary lisi. E
Vysledky:
. Utvar F je jediny, utvar B a shodné jsou ¢tyfi, viechny dalsi utvary jsou po dvou.
. Lze vytvorit 4 obdélniky o rozmérech 1 x 3, 1 x4,1x5,1x6,1x7 a2x3jednotky.
. Resent je vice, uvddime vzdy pouze jedno (obr.).
. Aje obdélnik, B je pravouhly A, C a F jsou kosodélniky, D je ¢tverec, E je rovnoramenny A, G je pravouhly lichobéznik.
. Shoda: maji aspon jeden pravy thel, daji se rozdélit jednou tise¢kou na dva A; rozdil: maji rtizny pocet stran, vrcho-

14, obvod, obsah.
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